C:# Encontrando |a Ecuacion Correcta Nombre:

Deter mina qué opcion muestra la ecuacion usada para resolver e problema. Respuestas
1) Jose compré tres cajas de dulces, cada cajatiene dos piezas dentro de ella. ¢Cuéntos dulces tenia
é en total? 1.
A. 3+2 B. 3-2 C. 3x2 D. 3+2
2,
2) Hay veinticuatro personas que asisten aun almuerzo. Si en una mesa se pueden sentar seis 3
personas, ¢cudntas mesas necesitan? '
A. 24+6 B. 24-6 C. 24x6 D. 24+6
4.
3) Julietarecibio seis délares por su cumpleafios. Més tarde se encontr6 con algunos juguetes que
] ) : ] 5.
cuestan tres ddlares cada uno. ¢Cuantos de | os juguetes podia comprar?
A. 6+3 B. 6-3 C. 6x3 D. 6+3
6.
4) Un arquitecto estaba construyendo un hotel del centro. El construyo cuatro pisos de alto con cinco ;
habitaciones en cada piso. ¢Cuéntas habitaciones tiene €l hotel en total ? '
A. 4+5 B. 5-4 C. 4x5 D. 5+4
8.
5) Daniel compré nueve cajas de dulces. Més tarde compré dos cajas més. ¢Cuantas cajas teniaen 9
total? '
A. 9+2 B. 9-2 C. 9x2 D. 9+2 10
6) Un conductor de reparto tenia que entregar ocho paquetes. En su primera parada dej6 dos.
¢Cuantos paquetes tiene que entregar aun?
A. 8+2 B. 8-2 C. 8x2 D. 8+2
7) Mariateniasiete aplicaciones en su teléfono. Paraliberar algo de espacio borra cuatro de las
aplicaciones. ¢Cuéantas aplicaciones le quedan?
A 7+4 B. 7-4 C. 7x4 D. 7+4
8) Parad cumplearios de Wendy recibié quince délares. Si ella gastd nueve délares. ¢Cuéanto dinero
tiene todavia?
A. 15+9 B. 15-9 C. 15x9 D. 15+9
9) Enlafiestade Halloween de laescuela cuatro nifias y siete nifios se vistieron como fantasmas.
¢Cuantas personas en total se vistieron como fantasma?
A. 4+7 B. 7-4 C. 4x7 D. 7+4
10) Lamamade Natalia compro diez cuadernos para el nuevo afio escolar. Si cada clase necesita
cinco cuadernos, scuantas clases tiene Natalia?
A. 10+5 B. 10-5 C. 10x5 D. 10+5
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Ch Encontrando |a Ecuacion Correcta Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina qué opcion muestra la ecuacion usada para resolver e problema. Respuestas
1) Jose compré tres cajas de dulces, cada cajatiene dos piezas dentro de ella. ¢Cuéntos dulces tenia C
él entotal? 1.
A. 3+2 B. 3-2 C. 3x2 D. 3+2

2) Hay veinticuatro personas que asisten aun almuerzo. Si en una mesa se pueden sentar seis
personas, ¢cudntas mesas necesitan?

A. 24+6 B. 24-6 C. 24x6 D. 24+6

3) Julietarecibio seis délares por su cumpleafios. Més tarde se encontr6 con algunos juguetes que
cuestan tres ddlares cada uno. ¢Cuantos de | os juguetes podia comprar?

A. 6+3 B. 6-3 C. 6x3 D. 6+3

4) Un arquitecto estaba construyendo un hotel del centro. El construyo cuatro pisos de alto con cinco
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habitaciones en cada piso. ¢Cuéntas habitaciones tiene €l hotel en total ? k
A. 4+5 B. 5-4 C. 4x5 D. 5+4
8.
5) Daniel compré nueve cajas de dulces. Més tarde compré dos cajas més. ¢Cuantas cajas teniaen 9
total? '
A. 9+2 B. 9-2 C. 9x2 D. 9+2 10
6) Un conductor de reparto tenia que entregar ocho paquetes. En su primera parada dej6 dos.
¢Cuantos paquetes tiene que entregar aun?
A. 8+2 B. 8-2 C. 8x2 D. 8+2
7) Mariateniasiete aplicaciones en su teléfono. Paraliberar algo de espacio borra cuatro de las
aplicaciones. ¢Cuéantas aplicaciones le quedan?
A 7+4 B. 7-4 C. 7x4 D. 7+4
8) Parad cumplearios de Wendy recibié quince délares. Si ella gastd nueve délares. ¢Cuéanto dinero
tiene todavia?
A. 15+9 B. 15-9 C. 15x9 D. 15+9
9) Enlafiestade Halloween de laescuela cuatro nifias y siete nifios se vistieron como fantasmas.
¢Cuantas personas en total se vistieron como fantasma?
A. 4+7 B. 7-4 C. 4x7 D. 7+4
10) Lamamade Natalia compro diez cuadernos para el nuevo afio escolar. Si cada clase necesita
cinco cuadernos, scuantas clases tiene Natalia?
A. 10+5 B. 10-5 C. 10x5 D. 10+5
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